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Вимоги пред’являються, на вибір споживача, продавцеві за 

місцем купівлі товару, виробникові або підприємству, що задо-

вольняє ці вимоги за місцезнаходженням споживача.

Зазначається, що продавець (виробник) зобов’язані прийня-

ти товар неналежної якості у споживача і задовольнити його 

вимоги. За наявності товару вимога споживача про його заміну 

підлягає негайному задоволенню, а в разі виникнення потреби 

в перевірці якості – протягом 14 днів або за домовленістю сторін. 

Окрім цього, закон № 2628 подовжує до 31 грудня 2019 р. термін, 

до якого фармацевтична продукція, закуплена через міжнарод-

ні організації, не підлягатиме оподаткуванню податком на дода-

ну вартість.

Цей закон також зобов’язує виробників спирту етилового, що 

здійснюють його розлив у флакони з медичного скла об’ємом не 

більше 100 кубічних сантиметрів, складати акцизну накладну 

на обсяги такого спирту етилового (хоч він є лікарським засобом).
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Реімбурсація ліків: паперові рецепти  
замінять на електронні

Громадське обговорення проектів постанов КМУ «Деякі питання реімбурсації» (далі – проект про реімбурсацію) 
та «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на відшкодування 
вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань» (далі – проект Порядку використання коштів) 
перманентно продовжується на сайті МОЗ України з 4 лютого 2019 року. Проекти документів розроблено з метою 
врегулювання питання передачі Національній службі здоров’я України (НСЗУ) повноважень із адміністрування 
реімбурсації лікарських засобів, зокрема, програми «Доступні ліки», з 1 квітня 2019 року, та програми 
реімбурсації ліків, передбачених програмою медичних гарантій, з 1 січня 2020 року.

Оскільки реімбурсація здійснюватиметься на підставі звітів 

про відпущені лікарські засоби, що подаватимуться аптеками 

до НСЗУ, проектом Порядку використання коштів планується 

затвердити форму зведеного реєстру звітів. Так, за цією формою 

НСЗУ отримуватиме від органів Державної казначейської служби 

України кошти для оплати договорів щодо реімбурсації.

Проектом про реімбурсацію натомість пропонується встано-

вити, що відшкодування вартості лікарських засобів, відпущених 

за паперовими рецептами, здійснюватиметься до 31 березня 

2019 року, а з 1 квітня цього ж року реімбурсація таких препаратів 

провадитиметься виключно за електронними рецептами, які випи-

суватимуть лікарі, що надають первинну медичну допомогу.

Також цим проектом пропонується внести зміни у 5 постанов 

КМУ: «Про забезпечення доступності лікарських засобів», 

«Про державне регулювання цін на лікарські засоби», «Питання 

декларування зміни оптово-відпускних цін на лікарські засо-

би», «Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби і 

медичні вироби», «Про затвердження Порядку та умов надання 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на від-

шкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих 

захворювань».

Проте деякі постулати залишаться незмінними. Зокрема, 

реімбурсації підлягатимуть лише ті лікарські засоби, що зареє-

стровані в Україні, включені до Національного переліку основних 

лікарських засобів та Реєстру лікарських засобів, які підлягають 

реімбурсації. Збережуться і ставки граничних поста чальницько-

збутових та граничних торговельних (роздрібних) надбавок на такі 

лікарські засоби, які наразі діють у рамках програми «Доступні 

ліки» – 10 і 15 % відповідно.

Згідно з Порядком реімбурсації, рецепти на відшкодування 

вартості ліків виписуватимуться в межах загального обсягу бюджет-

них асигнувань на програму, встановлених кошторисом на відпо-

відний місяць. При цьому в разі закінчення місячних бюджетних 

асигнувань виписування рецептів на реімбурсацію в системі 

призупинятиметься до початку наступного місяця.

Завдяки переходу на електронні рецепти Порядком реімбур-

сації передбачено, що відпуск препаратів здійснюватиметься 

в будь-якій аптеці чи аптечному пункті за договором про реімбур-

сацію, укладеним між НСЗУ та суб’єктом господарювання, неза-

лежно від місця проживання пацієнта чи місця надання медичних 

послуг. Інформацію про хід реалізації програми реімбурсації 

НСЗУ публікуватиме на своєму веб-сайті не рідше, ніж раз 

на місяць.

Також цим Порядком передбачається, що НСЗУ проводитиме 

заокруглення сум перед подачею пропозиції в МОЗ про внесення 

в Реєстр розміру реімбурсації за упаковку лікарського засобу, 

сум доплати за упаковку та роздрібної ціни за упаковку. 

Здійснюватиметься це за такими правилами:

•  сума, що закінчуватиметься від 1 до 4 коп., заокруглювати-

меться в бік зменшення до найближчої суми, яка закінчува-

тиметься на 0 копійок;

•  сума, що закінчуватиметься від 5 до 9 копійок, заокруглюва-

тиметься в бік збільшення до найближчої суми, яка закінчу-

ватиметься на 0 коп.

Документи на внесення торгової назви лікарського засобу 

до Реєстру подаватимуться в електронній формі. При цьому 

замість оригіналу довіреності, яка засвідчує повноваження заяв-

ника подавати заяву на таке внесення, дозволятиметься надси-

лати НСЗУ її копію. Планується, що на електронні документи і копії 

таких документів накладатиметься електронний підпис заявника.
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